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Fotbalová asociace České republiky, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Národní
sportovní agentura a ministr pro sport, prevenci a zdraví podepsali memorandum o
spolupráci na realizaci projektu FIFA Football for Schools (Fotbal do škol) v České
republice.

Cílem programu je prostřednictvím fotbalu podporovat pohybovou aktivitu dětí, rozvoj životních
dovedností, zdravý životní styl a větší zapojení škol do sportovních aktivit.

Projekt Fotbal do škol je globální iniciativou FIFA a UNESCO, která bude realizována ve všech 211
členských asociacích FIFA. Vedle samotné pohybové aktivity klade důraz také na rozvoj osobních a
sociálních kompetencí dětí, jako jsou sebevědomí, komunikace, spolupráce, respekt nebo zdravé
návyky.

„Fotbal je nejrozšířenějším sportem v České republice a chceme jeho sílu využít i ve
prospěch vzdělávání, zdravého životního stylu a většího pohybu dětí. Program Fotbal do
škol není zaměřen pouze na hledání budoucích fotbalistů a fotbalistek. Jeho hlavním cílem
je přivést děti ke sportu, rozvíjet jejich týmovou spolupráci, respekt, sebedůvěru a další
životní dovednosti, které využijí daleko za hranicemi sportovního prostředí. Velmi si vážím
podpory Ministerstva školství, Národní sportovní agentury i ministra pro sport. Jen díky
společnému postupu můžeme dostat tento projekt do co největšího počtu škol a nabídnout
ho tisícům českých dětí. Tento projekt je dalším důkazem, že fotbal spojuje,“ uvedl předseda
FAČR David Trunda.

Součástí programu je využívání speciální vzdělávací aplikace FIFA Football for Schools, školení
pedagogů a trenérů a také distribuce sportovního vybavení do škol. FIFA poskytne České republice
jednorázový finanční příspěvek a zároveň dodá 5 000 fotbalových míčů určených pro školy zapojené
do programu.

FAČR chce projekt postupně rozšířit do stovek škol napříč Českou republikou a propojit jej s
aktivitami v regionech prostřednictvím okresních a krajských fotbalových struktur. Součástí projektu
budou také vzdělávací programy pro pedagogy, trenéry a koordinátory.

Memorandum vychází ze společného přesvědčení všech partnerů, že sport představuje účinný
nástroj pro podporu fyzické aktivity, zdravého životního stylu, sociální integrace a rozvoje dětí a
mládeže.

Program bude realizován především ve školním prostředí a zaměří se na podporu pohybových a
sociálních dovedností dětí, vzdělávání pedagogů a trenérů, využívání moderních digitálních nástrojů
FIFA a distribuci sportovního vybavení.

Fotbalová asociace České republiky bude koordinovat implementaci programu na národní úrovni,
zajišťovat odborné vedení, školení a metodickou podporu.



Ministerstvo školství podpoří zapojení škol a ukotvení programu ve vzdělávacím systému, Národní
sportovní agentura bude spolupracovat na systémové podpoře sportovních aktivit dětí a mládeže a
ministr pro sport podpoří projekt jako nástroj prevence a podpory veřejného zdraví.
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